



Protokoll från styrelsemöte i Svenska Jujutsufederationen

Tid:

2021-01-18, kl. 21:00 – 22:25.

Plats:

Google Meet.

Närvarande:

Isabelle Sarfati (ordförande)

Nico Christoforidis (kassör)

Johan Pettersson (sekreterare)

Mikael Bengtsson (ledamot)

Berit Abrahamsson Hornvall (tjänstgörande suppleant)

Henrik Wendel (tjänstgörande suppleant)

Adjungerade:

-

Förhinder:

Cicci Nyström (vice ordförande)

Anna-Lena Löf (ledamot)

Jonatan Dagnå (ledamot)

§ 1. Mötets öppnande.

Ordförande Isabelle Sarfati hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2. Godkännande av föredragningslista.

Kompletterades och godkändes.

§ 3. Tjänstgörande suppleanter.

Berit Abrahamsson Hornvall och Henrik Wendel tjänstgör för Anna-Lena Löf och Cicci Nyström.

§ 4. Justering.

Styrelsens beslut

Henrik valdes att justera protokollet.



§ 5. Föregående protokoll, 2020-12-07.

Styrelsens beslut

Protokollet läggs till handlingarna.

§ 6. Ekonomisk rapport.

Inte något nytt sen decembermötet. Vi väntar på bokslutet från SB&K.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

§ 7. Sportrådet.

Inte mycket nytt sen decembermötet. Håller på att formera en mer fast SM-grupp. Planeras för en uppföljning digitalt efter träffen i Bosön.

a. SM 2021.
Inget nytt.

b. SM 2022.
Inget nytt.

c. Newaza (Mikael).
Inget nytt.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

§ 8. Domarrådet.

Inget nytt sen decembermötet.

§ 9. Landslaget.

Inget nytt sen decembermötet.

§ 10. Utbildningsrådet.

a. Onlineutbildning och utbildningsplattform.

Efter decembermötet beslutade via e-post att köpa delen om utbildningsplattform med 40 videofilmer på 5-10 minuter för 75 000 kr. Ett avtal som reglerar när, hur och vad som ska levereras ska läggas till i köpeavtalet med Rob Haans.



Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 11. **Para Jujutsu.**
Inget nytt sen decembermötet.

- § 12. **Kommunikation.**
Profilkädrer till styrelsen är färdiga.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 13. **Internationella frågor.**
20 december extra möte med JJIF. Styrelsen förslag gick igenom om digital omröstning. Nytt regelverk om antidoping är utskickat.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 14. **Förbundets mattor och övrig utrustning.**
Våra nya mattor levereras på onsdag. Nico är kontaktperson för utlåning av federationens mattor.
Nico tar fram en inventarielista över vilken materiel som går att låna.

Styrelsens beslut

Informationen noteras.

- § 15. **Årsmöte 2021-03-20 (OBS ändrat datum av SB&K).**
För info: SB&K:s stämma 2021-03-27
- a. Verksamhetsplan och budget 2021.
Vi behöver få in uppgifter från de olika råden.
 - b. Verksamhets- och ekonomisk berättelse 2020 (2021-01-11 sista dag att skicka in uppgifterna till SB&K).
Verksamhetsberättelsen är inskickad. Vi avvaktar Resultat- och balansräkningen från SB&K.
 - c. Propositioner.
Styrelsen lägger inga propositioner.



d. Motioner.

Motion 1: Ett förbund även för föreningar utan tävlingsverksamhet.
Styrelsen föreslår att motionen bifalls, Isabelle skriver ett utlåtande.

Johan deltar inte i diskussionen eller beslutet angående motion ett.

Motion 2: En oberoende utredning av VM 2018 i Malmö.
Styrelsen föreslår att motionen avslås, Johan skriver ett utlåtande.

e. Övrigt.

Inga övriga frågor finns.

Styrelsens beslut

Första motionen bifalls och andra motionen avslås, informationen i övrigt noteras.

§ 16. Övriga frågor.

Inga övriga frågor fanns.

§ 17. Nästa möte

1/2, 1/3, kl. 21:00.

§ 18. Mötets avslutande.

Ordförande tackade de närvarande för ett bra möte och avslutade mötet.

Johan Pettersson
Sekreterare

Isabelle Sarfati
Ordförande

Henrik Wendel
Justering